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Logaritmik ve Üstel Fonksiyonların Denklemleri 

𝒂 ∈ 𝑹+ − 𝟏 , 𝒃 ∈ 𝑹 olmak üzere

𝒍𝒐𝒈𝒂 𝒇 𝒙 = 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒈 𝒙 ⇔ 𝒇 𝒙 = 𝒈 𝒙

𝒇 𝒙 > 𝟎, 𝒈 𝒙 > 𝟎

𝒍𝒐𝒈𝟐 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 = 𝟑 denkleminin çözüm kümesinin bulalım.

𝒍𝒐𝒈𝟐 𝟐𝒙 + 𝟑 = 𝟑 denkleminin çözüm kümesinin bulalım.

𝒍𝒏 ⅇ𝒙 + 𝟔 = 𝟐𝒙 denkleminin çözüm kümesinin bulalım.
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𝟓𝐥𝐧 𝐱 + 𝟓𝟐−𝐥𝐧 𝐱 = 𝟐𝟔 denklemi sağlayan x değerlerinin toplamı kaçtır?

𝒍𝒏 𝒙𝟐 − 𝒍𝒏ⅇ𝟑 = 𝒍𝒐𝒈𝒙
𝟏

ⅇ
denklemi sağlayan x değerlerinin çarpımı kaçtır?

𝒙𝟐+𝐥𝐧 𝒙 = ⅇ𝟐𝟒 denklemi sağlayan x değerlerinin çarpımı kaçtır?

𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟔 =
𝐥𝐨𝐠 𝟒𝒙+𝟑 𝟔

𝐥𝐨𝐠 𝟑𝒙+𝟕 𝟓
denklemi sağlayan x değeri kaçtır?

𝒍𝒐𝒈𝟓 𝒙𝟐 + 𝟓 = 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟐𝒙 + 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝒙 − 𝟐 denkleminin çözüm kümesinin bulalım.
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Logaritmik ve Üstel Fonksiyonların Eşitsizlikleri 

Üstel Fonksiyon

𝒂𝒇 𝒙 > 𝒂𝒈 𝒙

𝒂 > 𝟏 𝑖𝑠𝑒 𝒇 𝒙 > 𝒈 𝒙

𝟏 > 𝒂 > 𝟎 𝑖𝑠𝑒 𝒈 𝒙 > 𝒇 𝒙
=

𝟐

𝟑

𝟐𝒙−𝟒

>
𝟗

𝟒

𝟑𝒙+𝟏

eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

𝟓𝒙−𝟐 − 𝟐𝟓 ⋅ 𝒙𝟐 − 𝟗 < 𝟎 eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

Logaritmik Fonksiyonların Eşitsizlikleri

𝒇 𝒙 > 𝒈 𝒙 > 𝟎 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒇 𝒙 > 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒈 𝒙ise  𝑎 > 1 ⇔

0 < 𝑎 < 1 ise 𝒇 𝒙 > 𝒈 𝒙 > 𝟎 ⇔ 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒇 𝒙 < 𝐥𝐨𝐠𝒂 𝒈 𝒙

𝒍𝒐𝒈𝟒 𝒙 − 𝟐 > 𝟑 eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.
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𝒍𝒐𝒈𝟒 𝒙 − 𝟐 > 𝟑 eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

𝒍𝒐𝒈 𝟐
𝟑

𝒙 − 𝟐 < 𝟏 eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

𝟐 < 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝒙 + 𝟐 < 𝟑 eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

𝒍𝒐𝒈 𝟏
𝟐

𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 < −𝟐 eşitsizliğinin çözüm kümesinin bulalım.

𝒍𝒐𝒈𝟒 𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟑𝒙 − 𝟐 < 𝟏 eşitsizliğini sağlayan kaç tam sayı değeri vardır?


